

各位

会 社 名 カネ美食品株式会社 代表者名 代表取締役社長 三輪 幸太郎 (JASDAQ・コード2669) 問合せ先 執行役員総務部長 中田 究 TEL 052-895-2141(代表)

## 自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ

(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づく 自己株式の取得状況について、下記のとおりお知らせいたします。

なお、下記の取得をもちまして、平成25年3月14日開催の取締役会の決議に基づく自己株式 の取得を終了いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 買付期間 平成25年9月1日から平成25年9月13日まで(約定ベース)

2. 買付株式数 0株

3. 買付総額 0円

4. 買付方法 該当事項はありません

## 【ご参考】

1. 平成25年3月14日開催の取締役会における決議内容

(1) 取得対象株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数30,000株(上限)(3) 株式の取得価額の総額88,500千円(上限)

(4) 自己株式取得の日程 平成25年3月14日~平成25年9月13日

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計

(1) 買付株式数 300株

(2) 買付総額 870,000円

なお、資本政策を機動的に遂行することが可能となるように、平成25年3月14日開催の 取締役会において、自己株式の取得枠を設定いたしましたが、買付期間における流通株式 数が少なかったことから、株価の推移等、総合的な判断のもとに買付けを実施した結果、 取得状況が上記のとおりとなりました。